AUSLANDSÖSTERREICHER-WELTBUND
Weltbund-Tagung 2024 in Linz  

HINWEISE
FÜR EINEN REIBUNGSLOSEN ABLAUF DER 
WELTBUND-TAGUNG:

1. 	ANMELDUNG zur Tagung:

Bitte

· um UMGEHENDE Anmeldung nach Erhalt der Unterlagen

· um VOLLSTÄNDIGES Ausfüllen aller Seiten des 
Anmeldeformulars, da Rückfragen NICHT möglich sind (unvollständig ausgefüllte Formulare führen zum Verlust der Teilnahmemöglichkeit an einer Veranstaltung)

· bei Gruppenanmeldungen für jeden einzelnen Teilnehmer, plus maximal einer Begleitperson, ein eigenes Anmeldeformular (Vorder- und Rückseite) ausfüllen

· bei Anmeldung per Mail verwenden Sie bitte folgende Adresse: tagung@weltbund.at
Die Unterlagen dazu finden Sie unter: https://www.weltbund.at/tagung2024

· Weiters gibt es in diesem Jahr erstmals die Möglichkeit, sich direkt über ein Onlineformular unter dem Link https://app.weltbund.at/tagung2024 auf unserer Website für die Weltbund-Tagung anzumelden.

· Abmeldungen von der Tagung sind bis 1. August 2024 eingehend im Generalsekretariat/Wien möglich. Sollten Sie sich nicht rechtzeitig abgemeldet haben, gehen wir davon aus, dass Sie an den angemeldeten Veranstaltungen verbindlich teilnehmen werden.




2. REGISTRIERUNG AM TAGUNGSORT:

Bitte

· um möglichst UMGEHENDE Registrierung nach
Ankunft in Linz, um Staus zu vermeiden (nicht erst kurz vor einer Veranstaltung) 

· zu beachten, dass die GESAMTE Tagungsgebühr auch dann zu bezahlen ist, wenn nur einzelne Veranstaltungen des Programms besucht werden.


Alle kostenpflichtigen Anmeldungen sind verbindlich und können nach Anmeldeschluss nicht mehr geändert werden! Der gesamte Preis des jeweiligen Programmpunktes, für den Sie sich vorab angemeldet haben, muss bei der Registrierung vor Ort bezahlt werden, auch wenn Sie kurzfristig doch nicht an den Programmpunkten teilnehmen können/möchten! 

Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge bearbeitet, in der Sie das Generalsekretariat in Wien erreichen!

 Danke für Ihr Verständnis!
